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Засідання Президії НАН України 

 

Учасники чергового засідання Президії НАН України заслухали і 

обговорили доповідь завідувача відділу Інституту проблем реєстрації 

інформації НАН України доктора технічних наук Д. Ланде «Аналіз 

інформаційних потоків у глобальних комп’ютерних мережах»  

(Національна академія наук України).  

У доповіді та виступах академіка НАН України Б. Патона, директора 

Українського мовно-інформаційного фонду академіка НАН України 

В. Широкова, директора департаменту Служби зовнішньої розвідки України 

Р. Кержковського, директора Інституту проблем реєстрації інформації НАН 

України академіка НАН України В. Петрова, заступника міністра освіти і 

науки України доктора фізико-математичних наук М. Стріхи, професора 

Національного технічного університету України «Київський політехнічний 

інститут імені Ігоря Сікорського» доктора технічних наук А. Качинського 

охоплено широке коло завдань, спрямованих на вирішення проблем аналізу 

величезної кількості інформації, що існує в мережі Інтернет.  

Актуальність цієї проблеми пов’язана з тим, що останнім часом 

інформаційні потоки постійно зростають й виникають проблеми оброблення 

надвеликих обсягів даних, пошуку і навігації в динамічних інформаційних 

потоках. Також зазначалося, що врахування та аналіз інформації з багатьох 

джерел є необхідним для виявлення напрямів розвитку економіки, науки, 

технологій, а також для вирішення завдань у сфері безпеки та оборони.  

Інститут проблем реєстрації інформації НАН України має значний 

доробок у цьому напрямі. Зокрема, фахівцями інституту створено програмно- 

технічний комплекс інтегрованого доступу до новинної інформації, 

багатомовні бази даних та інші засоби, що впроваджені й працюють у Службі 

зовнішньої розвідки, апараті Верховної Ради України тощо.  

Було зауважено, що роботи фахівців інституту є важливими для 

визначення економічної, суспільно-політичної ситуації як у країні, так і в 

усьому світі, підготовки важливих управлінських рішень.  

Але крім проведення відповідних досліджень, не менш важливим є 

впровадження їх результатів органами державного урядування. У цьому 

напрямі потрібно активно працювати, зокрема шляхом підготовки 

відповідних пропозицій.  

Було прийнято проект постанови з цього питання. 
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